
 

 

 

Názov projektu: „Podpora efektívnej implementácie IROP - zabezpečenie prevádzkových kapacít 5“ 

Hlavný cieľ projektu: Cieľom projektu je zabezpečiť priestorové vybavenie, t.j. nájom a energie za obdobie od 

11/2020 do 06/2022, pre príslušné administratívne kapacity orgánov zapojených do realizácie a vykonávania 

efektívnej implementácie Integrovaného Regionálneho Operačného Programu (ďalej len "IROP") 

Výška poskytnutého NFP celkom: 799 248,30 Eur  

Dátum začatia realizácie aktivít projektu: 01.11.2020 

Dátum ukončenia realizácie aktivít projektu: 31.07.2022  

ITMS kód projektu: 302061BBG4 

Prijímateľ: Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky 

Stručný popis projektu: V súvislosti s programovým obdobím 2014-2020 vznikla potreba zabezpečiť efektívnu 

implementáciu Integrovaného regionálneho operačného programu. Tento projekt je nevyhnutný pre korektné 

zabezpečenie úloh riadiaceho orgánu, pre zabezpečenie realizácie procesov ako sú napr. programovanie, 

príprava a vyhlasovanie výziev, hodnotenie a výber žiadostí o nenávratný finančný príspevok, overovanie 

procesu verejného obstarávania, overovanie realizácie projektov pre prípravu a aktualizáciu programových a 

riadiacich dokumentov. Z týchto dôvodov je preto nevyhnutné zabezpečenie priestorového vybavenia pre 

príslušné administratívne kapacity orgánov zapojených do realizácie a vykonávania efektívnej implementácie 

IROP. 

Ako merateľný ukazovateľ bol stanovený priemerný počet refundovaných administratívnych kapacít všetkých 

orgánov zapojených do tohto projektu, pričom celková cieľová hodnota bola stanovená ako priemerná 

hodnota refundovaných administratívnych kapacít za obdobie od novembra 2020 do júna 2022.Výpočet týchto 

údajov je súčasťou príloh k žiadosti o nenávratný finančný príspevok, pričom podkladom k výpočtu bola 

evidencia zamestnancov zamestnaných na trvalý pracovný pomer evidovaných osobným úradom. 

Projekt sa  realizuje prostredníctvom dvoch  hlavných aktivít s názvom Priestorové a prevádzkové zabezpečenie 

MRR a Priestorové a prevádzkové zabezpečenie VRR, zameraných na vytvorenie potrebných priestorových 

kapacít pre Riadiaci orgán a podporných sekcií, pričom nepriame výdavky za podporné aktivity sa v projekte 

neuplatňujú.  

 

 

 

 

 


